Escola Secundaria Dr. Angelo Augusto da Silva (2004/2005)
2.° Teste de Cultura Matematica — Ensino Secundario

2.° Periodo — Fevereiro de 2005

Nome:

Duracao: 30 min

N.°% Ano/Turma:

Em cada uma das 10 questdes em baixo, ha uma ou duas respostas certas. Sem apresentar calculos, sublinha a(s) letra(s)

correspondente(s) a(s) resposta(s) de cada questéo. As respostas erradas tém uma penalizacéo.

Atencédo: NAO E PERMITIDO O USO DE QUALQUER TIPO DE CALCULADORA

‘ Algebra |

‘ Geometria |

@D O Jaiminho ficou contente pois a ultima
embalagem de NESTUM tinha 300 gramas e mais 15%
gratis, isto é, tinha no total:

(A)315¢ (B)345¢ (C)365g (D)456¢
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@ O conjunto-solucio de (z + 3)2 =25 ¢&

() {-8:2} B) {-44} (C) {2} (D) {4}

@ 4,93x107* ¢igual a:
(A) 49300 (B) 0,000493

(C) 493 (D) 0,0493

® Na pirimide recta de vértice V e cuja base é o
quadrado [ABCD], conclui-se sempre que:
(A) AV =BV

(B) AV e BV sio concorrentes
(C) AV e BV siao perpendiculares

(D) AB = BC

® O quadrado 20 lado mede 2 cm
de lado. Assim, a 4rea a sombreado é
aproximadamente igual a (em cm?) :

(A)1,86 (B) 1,14 (C)0.86 (D)O0,14

@ Um triangulo rectangulo tem um cateto e uma
hipotenusa que medem, respectivamente, 4 e 8
unidades.

Qual pode ser o valor (aproximado) do outro cateto?
A) 7,1 B) 6,9 (©) 6,93 (D) 7,06

‘ Estatistica/Probabilidades ‘

A média de dez numeros ¢é igual a 5. Junta-se o
numero 16 aos antetiores.
A que ¢é igual a média desses onze nimeros?

A)19  (B)G6 (©) 9 (D) 10,5

@ Num saco estdao algumas bolas. Sabe-se que, a0

tirar uma bola ao acaso, a probabilidade de ela ser

preta é igual a % Se tirarmos uma bola, qual pode

ser a probabilidade de ela ser branca?
wi ®i ©ol @}

CLASSIFICACAO: [2C — 0,5F| arredondada as unidades

C—n°de respostas certas:|

; E — n° de respostas erradas:
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